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Az 1-13. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel
jelold! Eléfordulhat, hogy egy feladatban t6bb vialasz is helyes.

1.

Egy baba hason fekszik. El0szor jobbra forog 270°-ot, majd balra 540°-ot.
Milyen helyzetben fekszik ezek utan a baba?

(A) hason (B) haton (C) ajobb oldalan

(D) a bal oldaldn (E) nem allapithato meg

Melyik allitas igaz az alabbiak koziil?

(A) Minden szam nagyobb az ellentettjénél.

(B) Van olyan kétjegyii szam, amelynek paratlan szamu osztoja van.
(C) Ha egy természetes szam nem primszam, akkor dsszetett szam.
(D) Van olyan alakzat, amelynek t6bb mint 8 szimmetriatengelye van.
(E) Ha egy rombusz téglalap, nem biztos, hogy négyzet.

Hany olyan a szam létezik, amelyre o’ < — a? (Megjegyzés: a’ =a-a.)

(A) 0 B) I ©) 2 D) 3 (E) végtelen sok

Melyik kockahalot kapnank, ha felvagnank a kockat a vasta-
gon jelolt élek mentén?

(A) (B) (© (D) (E)

A derékszogii koordinata-rendszerben adott egy 16 egység teriileti ABCD
téglalap, amelynek minden csucsa racspont. Mely szampar tartozhat a tégla-
lap csucspontjaihoz, ha az a koordinata-tengelyek mindegyikére nézve szim-
metrikus?

A) (4-2) ®B) (49 (O (=2-2) D) 1) (E) (2;-2)

Egy hinto els6 kerekének keriilete 250 cm, a hatso¢ 3 m. Hany méter tavol-
sagon tesz meg az elsé kerék 100 fordulattal tobbet, mint a hatso?

(A) 500 (B) 1000  (C) 1500 (D) 2000  (E) 2500

Hany haromszog lathat6 az abran?

(A) 25 (B) 42
(D) 48 (E) 55

(C) 45

10.

11.

12.

13.

A kovetkezo feladatot a valaszlap Kkijelolt helyén oldd meg!
14.

Ot uditdsiivegrdl levettiik az 6t kiilonbdzd szinii kupakot. Tiz gyerek min-
degyike valamilyen sorrendben visszahelyezte azokat. Mindenkinek volt
legalabb egy talalata. Pontosan 1 talalata 3, pontosan 2 talalata 2, pontosan 3
talalata 2 gyereknek volt. Hany gyereknek lehetett pontosan 4 talalata?
A0 (B) 1 © 2 D) 3

(E) Ezekbdl az adatokbol nem lehet meghatarozni.

Egy hosszu, vékony vizszintes palcan egy bolha ugral. Minden ugrasa vélet-
lenszertien jobbra vagy balra torténik. Ugrasai 10 cm hossztak. Hanyféle
modon juthat el 10 ugrassal a kiindulasi pontt6l jobbra 60 cm tavolsagra?

(A) 20 (B) 30 (C) 45 (D) 50 (E) 100

Nekeresdorszagban betiltottak az 1-es szamjegy hasznalatat. Naluk szdmo-
laskor kihagynak minden olyan szamot, amelyben az 1-es szerepel. igy ko-
vetkeznek egymas utan a szamok: 2, 3,4, 5,6, 7,8, 9, 20, 22, ..., 30, 32, ...,
98, 99, 200, 202... Melyik a 2004-edik pozitiv egész szam a szamsorukban?
(A) 3111 (B) 3555 (C) 3666 D) 3777 (E) 3888

Hény olyan 6tjegyli pozitiv egész szdm van, amelyben a szamjegyek vagy
csokkenve, vagy novekedve kovetik egymast?
(A) 126 B) 210 (©) 252 D) 378 (E) 504

Hakapeszi és Taki Maki majmok egy 11 lyuku villanyoszlop két sz€ls6 lyu-
kaban, az oszlop ellentétes oldalain iilnek. Hakapeszi csak Gigy tud mozogni,
hogy a téle 6todik lyukig meg sem all, mig Taki Maki a tdle hetedik lyuknal
all meg. Sebességiik olyan, hogy amig Hakapeszi 6t lyuknyival tovabball,
ugyanennyi 1d6 kell Taki Makinak a hetedik lyukig. Egyszerre indulnak, igy
mindig azonos idében iilnek a lyukakban, és tovabbindulasuk is egyszerre
torténik. Ha az oszlop utols6 lyukahoz érnek, visszaindulnak, tovabb sza-
molva a lyukakat, szintén az 6todiknél, illetve a hetediknél megpihenve. Ha-
kapeszi az oszlop als6, Taki Maki a felso lyukabol startol. Alulrél szamitva
hanyadik lyuk lesz az, amelyikbe eldszor iilnek bele egyszerre?

(A) 1 (B) 3 ©) 5 (D) 6 (E) 8

Egy kor keriiletét 11 ponttal egyenlé nagysagu ivekre bontottuk. Hany olyan
haromszog van, amelynek csticsai ezen pontok koziil valok, és a kor kozép-
pontja a haromszog belsejébe esik?

(A) 33 B) 55 ©) 99

(D) 110 (E) 165

Rajzolj minél tobb olyan tengelyesen szimmetrikus hatszo-

get, amely négy darab, az abran lathatd — illetve abbol forga-
tassal vagy tlikrozéssel kaphato — sikidomra bonthato!




